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Előadások, gyakorlatok

Az aktuális előadók, órarendi információk a Neptunban és a kurzus honlapján találhatóak.

Jelenléti követelmények

Előadáson nincs, gyakorlatokon legalább 70% a jelenléti követelmény.

Félévközi számonkérések

A BME TTK Moodle rendszerében heti rendszerességgel kötelezően beadandó feladatsort
teszünk közzé, pontszámmal ellátva. A feladatsor beadási határideje tipikusan egy hét. Nem
kötelező minden feladat megoldását beadni; a maximális pontszám megszerzését
150%-os teljesítménynek értékeljük.

Az aláírás megszerzésének feltétele

A félév végén a beadandó házi feladatokból szerzett összpontszámot úgy kon-
vertáljuk százalékos teljesítményre, hogy a maximálisan megszerezhető pontszám
150%-nak felel meg. Aláírást az kap, aki ebben a rendszerben eléri a 40%-os teljesítményt.

Pótlási és javítási lehetőség

Elmaradt házi feladat pótlására, javítására nincs lehetőség. (A gyakorlatokon a feladatok
megoldása ismertetésre kerül.) Az aláírás megszerzése esetén a vizsgán lehetőség van az
eredmények javítására.

Vizsgák

A beadandó házi feladatokból számolt százalékos teljesítmény alapján vizsgajegyet aján-
lunk meg, várhatóan a 40%, 55%, 70%, 85% jegyhatárok szerint. Ha valaki nem fogadja el
a megajánlott jegyet, 90 perces írásbeli vizsgát tehet, mely a beadandó feladatokhoz hason-
ló feladatok megoldásából áll. A vizsgadolgozatot nem kötelező beadni, a vizsga megírása
után is lehet kérni a megajánlott jegyet. Beadott vizsgadolgozat esetén a megajánlott jegy
érvényét veszti, és a vizsgadolgozat pontszáma szerinti jegy kerül beírásra, a 40%, 55%, 70%,
85% jegyhatárok szerint. (A vizsgadolgozat értékelésénél a maximális pontszám 100%-nak
számít.) Ha a pontszám jegyhatár közelébe esik, az évközi munkát figyelembe véve kerekí-
tünk.

A vizsgajegy a vizsga újbóli felvételével javítható. Ez esetben sem kötelező beadni a
dolgozatot, de a beadott dolgozatok eredménye felülírja a korábbi eredményt, tehát rontani
is lehet.
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